
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、平成29年4月入職者（本学平成29年3月卒業者）の状況について

全員在職中 44　件

退職者あり 5　件 50件

未回答 1　件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果】

協調性、仕事への適応力、礼儀・マナーは高評価であったが、リーダーシップ能力、創造性については不足しているとの評価であった。

【卒業生並びに本学教育に対する要望等】

・前向きに担当業務を進めてくれる姿勢は評価しています。

・弊社では協調性やコミュニケーションといった能力が、仕事をする上で特に重要となります。同世代だけでなく、幅広い年代の中でコミュニ
ケーションをとり、リーダーシップを発揮できる人材を求めております。

・自分に与えられた職務をやり切る責任感が強いと感じています。また、同じような障害にあたった時にあきらめずに努力する姿勢は素晴らしい
と思います。他の学校を卒業された方より、高い意識を持ち継続できている印象です。

・新しいメニュー、献立に積極的にチャレンジしています。アレルギー対応についても、保育士と積極的に意見交換を図り、良好なコミュニケー
ションを作り上げる努力をしています。今後の大きな成長が期待されます。
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